
 

 COMUNE DI DOLIANOVA 
PROVINCIA DI CAGLIARI       

PIAZZA  BRIGATA  SASSARI 

 
UFFICIO  SEGRETERIA E AA.GG.. 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA 

 
 

N.  16   del  26-02-10 
 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE DIRETTIVE CONCESSIONE CONTRIBUTO SOSTEGNO 

PROGETTO "CAMPUS ESTIVO 2010" 

 

L'anno  duemiladieci il giorno  ventisei del mese di febbraio alle ore 08:55 in Dolianova, nella sede 

comunale,  si è riunita la Giunta Municipale per trattare gli argomenti posti all’ordine del giorno. 

 

Presiede la riunione il Sig. PIANO LUIGI in qualità di Sindaco. 

 

Sono presenti i Sigg . Assessori : 
 

PIANO LUIGI Sindaco P 

LOI PIERLUIGI Assessore P 

FRIGAU CATERINA Assessore A 

MURGIA ANTONELLO Assessore P 

LODDO PAOLO Assessore P 

AGUS ANTONINO Assessore P 

LACONI ROSANNA Assessore A 

 

risultano presenti n.   5 e assenti n.   2.  

Assiste il DOTT. UNGARO GUELFO Segretario Comunale. 

IL SINDACO 

 

VISTA l’istanza, nota prot. n° 1805 del 04/02/2010,  del parroco della “Chiesa di 

San Pantaleo” tendente ad ottenere un contributo economico, per l’organizzazione del 

Progetto ricreativo, educativo e culturale denominato “CAMPUS ESTIVO 2010” rivolto ai 

bambini di età compresa tra i tre e i tredici anni e che si svolgerà dal 14 giugno al 30 luglio 

2010; 

 

PRESO ATTO che tale iniziativa è meritevole di attenzione e di accoglimento in 

quanto il progetto proposto rientra tra le finalità che quest’Amministrazione si pone, in 

ordine ai bisogni di favorire il giusto coinvolgimento dei minori in attività ludiche e 
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culturali, che determinano non solo l’aggregazione di gruppo, ma soprattutto il vivere sano 

e gioviale determinante nel minore per il potenziamento dell’offerta educativa e culturale; 

 

CONSIDERATO che tra le funzioni del Comune rientrano a pieno titolo i compiti 

di promozione dello sviluppo sociale, culturale ed aggregativi anche attraverso le attività 

che possono essere adeguatamente esercitate attraverso lo sport e l’attività ludica in genere, 

promuovendo quindi quell’ascolto di vita che tenga conto della prevenzione e del disagio 

dei minori, creando anche i presupposti di mutuo aiuto nei confronti dei più deboli; 

 

DATO ATTO che tali attività si svolgeranno presso gli ambienti del centro 

oratoriale della Parrocchia di San Pantaleo e che i bambini saranno seguiti da giovani 

animatori dolianovesi, sotto la guida del Sig. Bruno Angelo, esperto nel campo 

dell’animazione oratoriale;  

 

RITENUTO che il progetto proposto sia meritevole di attenzione, anche sotto 

forma di contributo, in quanto può lenire, seppure in parte, i bisogni delle famiglie e di 

quanti non riescono a dare un momento di svago ai propri figli per mancanza di fondi; 

 

CONSIDERATO CHE: 

• con deliberazioni della Giunta Comunale n° 55 del 16/05/08 e n.37 del 02/04/2009 è 

stato concesso alla Parrocchia di San Pantaleo un contributo di € 1.000,00 per 

l’organizzazione del Campus estivo per ciascuno degli anni  2008 e 2009; 

• la suddetta manifestazione ha riscosso un buon successo tra i cittadini; 

 

Acquisito il progetto al presente atto per farne parte integrante e sostanziale; 

 

PROPONE 
 

DI APPROVARE il progetto predisposto dal parroco della “Chiesa di San 

Pantaleo” allegandolo alla presente per farne parte integrante e sostanziale della presente 

proposta di deliberazione; 

 

DI FORNIRE le seguenti direttive  per concedere alla “Chiesa di San Pantaleo” un 

contributo stabilito nella misura di € 2.000,00 per far fronte alle incombenze del Campus 

estivo 2010, 

 

DI RICHIEDERE alla “Chiesa di San Pantaleo” che a conclusione del progetto sia 

inviata a questo Comune una dettagliata relazione sul progetto effettuato e sulle finalità 

raggiunte con: 

� numero partecipanti totali; 

� costi sostenuti ; 

� Pezze giustificative fiscalmente valide riportanti le spese sostenute e 

liquidate per: 

o Rimborso spese gruppo animazione; 

o Servizio ristoro; 

o spese progettazione e pubblicizzazione Campus; 

o spese per materiale di cancelleria; 

o spese per materiale sportivo e ludico,medicinali; 

o spese di pulizia (compresi detersivi e materiale igienizzante); 

o utenze; 
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DI DARE MANDATO al Capo Settore AA.GG. di procedere all’assunzione dell’impegno 

di spesa sul cap. 10 del bilancio 2010 quantificato in € 2.000,00.- 

 
PARERI DI REGOLARITA’ AI SENSI  DEL D.LGS. N. 267/2000, ART. 49 

 

PARERE:  Favorevole in ordine alla Regolarita' tecnica 

 

Data: 11-02-2010 Il Responsabile del Servizio 
 DESSI ENRICO 
 

 

 

PARERE:  Favorevole in ordine alla Regolarita' contabile 

 

Data: 26-02-2010 Il Responsabile del Servizio 
 CARDIA CINZIA 
 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 
VISTA e VALUTATA la su riportata proposta di deliberazione; 

 

ALL’ UNANIMITA’  di voti legalmente espressi; 

 

 

DELIBERA 
 

 
DI APPROVARE, la proposta di deliberazione nel testo sopra riportato; 

 
DI  DICHIARARE   il presente atto  immediatamente esecutivo ai sensi di legge.- 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

Il Sindaco Il Segretario Comunale 
PIANO LUIGI DOTT. UNGARO GUELFO 

 
_________________________________________________________________________ 

Si certifica che copia della suestesa delibera è stata affissa in pubblicazione all'Albo 

Pretorio di questo Comune dal 05-03-2010 per n. quindici giorni consecutivi e che la 

medesima è stata inviata in un esemplare ai gruppi politici  con nota prot. n. 3638 del  05-

03-2010. 
Dolianova, lì 05-03-2010 

                                

 Il Segretario Comunale 
(DOTT. UNGARO GUELFO) 


